

---

## **Бывший сотрудник исправительной колонии осужден за превышение должностных полномочий**

Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела безопасности исправительной колонии. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организации, охраняемых законом интересов государства).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года осужденный, занимая должность начальника отдела безопасности, заключил с исправительным учреждением, на территории которого находится Центр трудовой адаптации осужденных, договор на ремонт принадлежавшего ему колесного трактора. Затем, используя свои служебные полномочия, он незаконно привлек двух лиц, отбывавших наказание в исправительной колонии, к выполнению значительно большего объема работ по ремонту транспортного средства, чем это было предусмотрено договором. В результате работы выполненные сверх определенных договором условий им оплачены не были, а лица, осуществлявшие ремонт, заработную плату не получили.

На предварительном следствии подсудимый полностью признал свою вину, в результате принятых мер возместил причиненный ущерб.

Приговором Ивановского районного суда виновному назначено наказание в виде штрафа и лишения права в течение 2 лет занимать определенные должности.

Приговор вступил в законную силу.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1742021>